

用爱圆梦 之暖手行动

# 五百副手套献给“城市美容师”

## 漱玉平民大药房响应“暖手行动”，同时送上500支护手霜

本报12月1日讯(记者 张汝树 王欣) 本报“用爱圆梦·暖手行动”启动以来,得到了众多爱心市民的支持,不少人直接买了手套送到了报社,委托记者交给环卫工。其中,多次参与公益活动的漱玉平民大药房负责人表示,将捐赠500副手套和500支护手霜,为环卫工送去冬日的温暖。

“我们一直都非常重视公益

活动,这也是我们企业文化的一部分。如果能尽一己之力给正处于困境中的人们带来便利,我们所做的行为就值得了。”漱玉平民大药房负责人董圣说,看到齐鲁晚报《今日淄博》启动暖手行动消息后,立即决定参与进来,希望能真正为环卫工人解决点实际困难。“这次打算不仅捐赠手套,还打算捐支护手霜。”董圣说,平时走在路上看到不少环卫

工人很辛苦,尤其是冬天,不少环卫工的双手已经出现了皴裂和冻伤。“冻伤、皴裂后的双手很疼,但为了这个城市的美观和整洁,环卫工人们依旧坚守在工作岗位上,这一点就值得我们尊重。”

据了解,漱玉平民大药房淄博分公司从10月18日正式成立以来,便开始了一系列公益活动,与本报一起启动了“齐鲁晚报大篷车”逐个社区为市民免费

查体、送健康。截至目前,齐鲁晚报大篷车已经走过了六大社区,为上千户居民进行了免费查体,并义务举办了多次健康咨询讲座,旨在提高居民的健康意识,改变不良生活习惯。

除了漱玉平民大药房对于本次送温暖活动的响应外,不少爱心团体、爱心市民也参加了进来。有的市民因工作忙碌无暇为环卫工人买手套,便

捐出爱心基金,委托本报挑选最合适的手套;也有的市民本身并不富裕,却依旧买了既防寒又防水的专业手套,想要送给环卫工人。不管捐的数量多少,都代表了市民的感激和祝愿。“希望这些手套能作为冬日里的一份特殊礼物,及时送到环卫工人手中,我们想对他们说声‘辛苦了’。”爱心人士李先生说。



环卫工王女士在朋友的协助下将落叶装入袋子。 记者 王鑫 摄

### 16岁女孩被撞 公交员工送医

本报12月1日讯(记者 罗静 通讯员 车冲) 11月30日下午,一名女学生骑车与一辆拖拉机相撞,女生口鼻出血。见此情况,路过的87路公交车驾驶员周庆博立即驾驶公交车将女生送到山铝医院。

“那个时候正是下班高峰,等救护车来可能耽误时间,于是我就和乘客一起把女生抬到了公交车上。”周庆博说。经过乘客同意后,周庆博便载着女生和乘客驾驶公交车直奔最近的山铝医院去了。“目前,被撞女生已经脱离危险。”

### 治理“庸懒散” 满意在国税

张店国税局城区分局下大力气在全分局范围内整顿治理“庸懒散”,取得良好效果,对号入座,认真整改。严格考核,落实追责制。实施方便、快捷的全方位服务。设立了工作导航服务台,把税收业务流程图、承办人信息,以及各项职责,及时向社会各界和广大纳税人公开,使纳税人对业务承办人、内容和范围一目了然。开展了“工作向前推移”、“满意在国税”等活动。同时,结合分局廉政建设,推出了“八准八不准”系列服务,大大提升工作质效。(吴宝明)

### 挂失公告

淄博安康房地产开发有限公司张店分公司(识别号:370303579358625)丢失房地产预收款收据壹份,付款人:常兆敏,发票代码:237031191201,发票号码:00041803,声明作废。

## 普通钢筋工送来专业手套,爱心市民捐出现金,他们说: 享城市整洁,为环卫工献份爱心

本报记者 张汝树 王欣

李作雷是一名普通的钢筋工,看到本报发出的“用爱圆梦·暖手行动”的倡议后,便拿出他工作中使用的专业钢筋用手套,想要送给环卫工人。

李作雷告诉记者,他觉得环卫工很辛苦,即使是在寒冬,也必须一直呆在户外。“这样的工作对手套的质量要求很高,不光得耐寒还得结实。我觉得这种专业的钢筋手套会派上用场,是橡胶材质的,而且也比较厚实。”

“这10副手套虽然不多,但代表我的心意。”12月1日下午,韩先生直接到报社将他买的手套交给了我们。韩先生说,看到这次活动后,他就准备亲自去买几副手套。

“我想给环卫工人送份冬日

里的温暖,但没有时间买手套,不能直接捐钱?”爱心市民李先生在看到冬日送温暖活动后,致电本报说想要捐出200元钱给环卫工人买手套。“我觉得环卫工人是个伟大的团体,付出最多却回报很少,我们在享受着环卫工人的劳动成果时,也应该怀抱着一颗感恩的心。”李先生说,看到环卫工人为了方便拿清洁工具,都在“赤手”工作,这一幕让他觉得很难忘记。

本报面向全社会征集爱心手套,如果您也想表达对这些可爱的“城市美容师”们的感激和祝福,请拨打送温暖热线2272168或18253339930,让我们每人都行动起来,关爱我们身边的环卫工。

### 环卫部门: 没有预算,无法配发手套

不少市民致电本报,在对“暖手行动”表示支持的同时,也认为“除爱心人士外,环卫部门也应该行动起来,为环卫工人都配发手套。”

与此同时,也有市民建议增设防寒补贴。市民刘女士说,“现在室外作业的工人有防暑降温费,但这远远不够,相关部门是否应该考虑增设防寒补贴,这样一来,环

卫工人就可以拿这部分费用自己购置手套了。”

环卫部门工作人员表示目前尚没有“暖手”的预算。“我们暂时没有这方面的打算,可能没办法给工人们买手套了。我们要是给环卫工人准备手套,也是自己要自己去凑,因为暂时没有这方面资金,我们也很难办。”该工作人员说。

## 记者、美编招聘启事

因事业发展需要,齐鲁晚报·今日淄博现面向社会招聘记者6人、专刊记者4人、美编两人。一经录用待遇从优,五险齐全。

记者岗位要求:

1、全日制本科院校毕业。2、文字水平高,沟通能力强。3、有较高组织策划能力的优先录用。

美编岗位要求:

1、绘画、设计等相关专业;  
2、熟练使用排版软件及Photoshop、CorelDraw等平面设计软件;  
3、有报纸、杂志版式独立设计经验者,媒体同岗位工作经验者优先。

应聘方式:

请将个人简历投至: 754184556@qq.com;

咨询电话: 0533-3172726 13668831397孙女士

